

23 МАЙ 1986,

Вырезка из газеты

«ВЕЧЕРНИЙ НОВОСИБИРСК»

г. Новосибирск

О подвиге, о доблести, о славе

Видящее сердце Анджело Росси

Анджело Росси с детства мечтал увидеть Грузию. В 14-летнем возрасте он, связной партизанского отряда, немало узнал о ней по рассказам грузинских бойцов, которые рядом с ним в рядах итальянского Сопротивления сражались против фашистов.

Война не смогла убить его мечту, хотя и лишила зрения, руки. Вместе с группой бывший итальянский партизан Анджело Росси вот уже седьмой раз приезжает в нашу страну.

— Я вижу Грузию сердцем, — говорит Анджело. — А оно подсказывает мне, что страна таких людей, как национальный герой Италии грузин Форе Мосулишвили, не может не быть прекрасной. Я здесь ни разу не оступился — дружеские руки постоянно поддерживают, помогают мне, как бывало и в тяжёлые годы войны.

К сожалению, у себя на родине мы, ветераны войны, не чувствуем такого уважения и заботы. Кое-кто в нашей стране предпочитает забыть о временах боевого братства советских и итальянских людей. В средствах массовой информации много искажается о политике СССР, жизни вашего народа. Читателям внушают, что русские якобы хотят оккупировать «свободный» Запад. Уникальную, на мой взгляд, программу спасения человечества от угрозы ядерной войны, высказанную в Заявлении товарища М. С. Горбачева, газеты представляют как «красную пропаганду».

Наша группа приезжает в вашу страну, чтобы почтить память советских людей, отдавших жизнь за свободу Италии. Чтобы сказать нашим боевым товарищам: мы сделаем все, чтобы на нашей родине победили силы мира.

М. РОНДЕЛИ, корр. ТАСС.